

ERRATA DO EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Nº 004/2017

De 14 de Junho de 2017

Onde lê-se:

CARGO: PROFESSOR – 40 HORAS

447544	PROFESSOR – 40 HORAS	ALETHÉA CHRISTIE DA ROLT	020
447430	PROFESSOR – 40 HORAS	LEONARDO TREVISAN	021

Leia-se:

CARGO: PROFESSOR – 40 HORAS

447544	PROFESSOR – 40 HORAS	ALETHÉA CHRISTIE DA ROLT	020
447241	PROFESSOR – 40 HORAS	CLEULETE DOS SANTOS	156/1º PCD
447430	PROFESSOR – 40 HORAS	LEONARDO TREVISAN	021

Fazenda Rio Grande, 29 de junho de 2017.

CLAUDEMIR JOSÉ DE ANDRADE
Secretário Municipal de Administração

ANA CAROLINE LEITE
Divisão de Recursos Humanos



**PREFEITURA MUNICIPAL DE FAZENDA RIO GRANDE
SECRETARIA MUNICIPAL ADMINISTRAÇÃO
DIVISÃO DE RECURSOS HUMANOS**

Decreto nº 3626/2014

Portaria nº 226/2015

Republica-se a Errata do Edital de Convocação 004/2017, publicado no diário 1048 (edição extra), por haver erro de material (erro de digitação).

CLAUDEMIR JOSÉ DE ANDRADE

Secretário Municipal de Administração

Decreto nº 3626/2014